INS - Afrique
Introduction
Cette aventure a été écrite et jouée il y a deux ans, lorsque ce qui était alors le Zaïre était en pleine guerre civile. D’ailleurs, Kisangani est tombée deux semaines après que l’aventure ait été jouée et cela a été un tournant dans la guerre qui a mené Kabila au pouvoir. Faire cette partie de jeu de rôle était pour moi une façon d’extérioriser ce que j’entendais dans les informations. Il est évident que je ne réduits pas les génocides à une simple source d'inspiration pour un jeu de rôle. Au contraire, c'est ma préocupation pour ce sujet qui m'a amené à le transférer dans une partie...

Depuis lors rien n’a vraiment changé. La guerre a recommencé, mais cette fois-ci dans un cadre plus large, puisque une bonne partie des pays de l’Afrique australe y participent actuellement. 

Prologue
Les persos sont contactés par Bosphor, qui a repris du service dans une clinique privée (Clinique du bon salut). Arrivés, il les salue et leur fait quelques remarques sur leurs agissements passés, en leur promettant des missions dignes d’eux (dans mon groupe, Bosphor avait quelques comptes à régler avec eux). Ensuite il passe aux choses sérieuses. Les persos vont partir au Zaïre pour récupérer Pierre Massisi, alias Assur. Les dernières nouvelles de lui venaient du camp de réfugiés de Tingi Tingi, dans l’est du Zaïre. La mission ne sera considérée comme un succès que lorsque Assur sera parvenu au local combiné (en Belgique). Bosphor leur explique qu’Assur a été l’architecte du génocide Rwandais, et qu’en tant que tel il est passible de devenir prince démon. Cela n’est pas du goût de tout le monde dans la hiérarchie démoniaque, et Bosphor conseille aux joueurs de se méfier de tout le monde. Il va sans dire qu’il doit y avoir pas mal d’équipes d’anges à la recherche d’Assur, alors il s’agit de ne pas merder. Ils ont reçu l’accès à un compte et peuvent disposer de l’argent comme ils veulent (c’est le style de la maison).

Kinshassa
Il règne une atmosphère électrique à Kinshassa. La ville est livrée au chaos, car il y a menace de coup d’état par l’armée, et les soldats qui ne sont pas payés n’ont pas envie de partir faire la guerre. On entend des rafales la nuit. Du reste, cela reste très mouvementé, sale et pauvre. Les nouvelles du front ne sont pas bonnes et chacun se demande ce que leur réserve l’avenir. En attendant, on tâche de s’amuser et de profiter de la vie, business as usual…

Arrivés à Kinshassa, les persos devraient se mettre en contact avec Jean Tuvellier. Il dit pouvoir contacter deux mercenaires : Hans Vanderhoekig (Sud Africain) et Tom Bloodway (anglais). Il leur dira qu’ils peuvent se fournir en matériel et hommes dans le quartier de Bijela, dans une boîte appellée Le Biombo. Il suffira de dire au boss (Bubilangwé) qu’ils viennent de la part de Tuvellier. 

Ils seront conduits dans une petite salle où l’on joue et boit beaucoup. Là ils pourront dénicher Marc Laguerti (Français), et Joaquim Usuzi (Angolais). Celui ci leur posera les questions les plus sensées sur l’organisation de leur équipée : camion, laissers passer, trajet en avion, autorisations diverses, guide, matériel. Leur guide (peu importe où ils le trouveront), s’appellera Ningo Tuvulu. 

Si ces tractations ennuient profondément quelques esprits simples, on peut toujours faire intervenir les encas suivants au Biombo ou à proximité :

· Des prostituées pour les détourner de leur droit chemin vers le sidadrome local. 

· Des hommes armés les volent ou les attaquent (de préférence lorsque quelqu’un est isolé) 

· Les autorités feront tout pour les dépouiller dans la bonne humeur générale. D’ailleurs, ils sauront leur faire payer chaque papier administratif selon des barèmes très pittoresques. 

L’argent de nos cocos provient de l’antenne démoniaque de Bosphor en Afrique, la Sophibor. Les personnages pourront avoir leur pognon en contactant Jean Fini, qui en sait peu sur eux. Lorsque les préparations sont bien en route il disparaît. En cherchant dans sa maison (qui a été extensivement fouillée), les persos devraient comprendre qu’ils n’ont pas intérêt à tarder (smells like a youyou spirit). Entre-temps ils sont sans source d’argent et se sentent suivis pour le reste du temps. Avant de disparaître, Jean Fini leur a donné le nom de leur agent à Kisangani : les persos ont intérêt à se dépecher s’ils veulent avoir quelque argent avant que Diclock (l’agent) ne disparaisse à son tour. D’ailleurs, il n’est pas impossible qu’ils ne soyent attendus chez Diclock (ce qui serait quand même vache, il faut pas les tuer trop tôt...)

Le problème avec cette mission est que, décidement l’ascension de Assur ne plaît pas à tout le monde. Plutôt que d’agir directement et de risquer leur propres tête, les collègues de nos amis ont préféré dénoncer la Sophibor aux anges. Ceux-ci seront mis au courant de la situation au gré des révélations de Jean Fini (qui ne sait pas beaucoup d’ailleurs). Autant les doser raisonnablement pour donner une chance aux PJ. En tout cas, ils se retrouvent avec une équipe d’anges exterminateurs à leurs trousses.

La seule façon d’arriver dans des délais raisonnables à Kisangani est par voie aérienne (ou à la limite fluviale, les routes étant délabrées et trop souvent bloquées par des barrages. Le problème est que personne ne veut y aller car on a beaucoup de chances de perdre son avion. Ils devront se démerder, sans doute avec quelque pilote alcoolique de service (les plus habiles profiteront des avions des ONGs). 

Kisangani 
Les rebelles se trouvent à 20 km de Kisangani, et ils ont déjà pris la ville de Lubutu. Les soldats sont totalement effrayés, de sorte que presque tous les avions ont fui Kisangani, de peur d’être pris d’assaut. Les ONG sont en train d’évacuer la zone. Les soldats ont peur des rebelles, ils ont aussi peur que la population ne se retourne contre eux. Des tirs éclatent souvent entre les unités. La garde présidentielle a été dépêchée sur place et est en train de désarmer les troupes gouvernementales (qui vendent leur matériel au plus offrant).

Dans la ville ont voit des traces de combats : murs mitraillés, brûlés, beaucoup de mutilés. (La ville a déjà été presque prise il y a quelques jours). Beaucoup de réfugiés, beaucoup de désordre et beaucoup de (in)sécurité pour lier le tout.

Arrivés sur place, il faudra que les persos trouvent leur dernier matériel, car il reste 200 km jusqu’à Tingi Tingi. Puisque les rebelles se trouvent à vingt km de Kisangani, ils vont avoir des problèmes sur la route, qui fait l’objet d’âpres combats. Il vaut sans doute mieux contourner cela par la forêt, qui ces derniers jours est d’ailleurs très fréquentée…

Dans les zones tenues par le gouvernement
Il est l’heure de partir... Les routes sont boueuses, une traînée vaseuse dans la jungle humide. Ils rencontrent constamment des barrages des autorités, de moins en moins coopératives, mais encore sensibles au billet vert. Ne pas oublier les agréments de la croisette :

· Barrages, voitures humanitaires (en retraite). 

· Les voitures s’enlisent et autres problèmes. 

· Pluie constante, insectes omniprésents, maladies et fièvres en option. 

· Une embuscade de la part des rebelles ou autres pillards. 

· Rencontre avec des réfugiés égarés (il y en a des centaines de milliers, disséminés dans la région). 

Ils avancent lentement et doivent camper où ils peuvent. C’est d’ailleurs à ce moment là que j’ai profité pour l’embuscade que leur ont préparé quelques anges mal intentionnés. C’était assez sanglant, nos amis ne devant leur salut qu’à leurs habilités supérieures de dissimulation et à la nuit opaque et pluvieuse. Par contre les humains y sont tous passés, ainsi que leur matériel lourd…

Les anges ne veulent pas vraiment trucider tous les démons, car ils ne savent toujours pas où se trouve Assur, qui est leur véritable objectif. Mais en attendant ils préfèrent affaiblir l’équipe démon, qui pourrait devenir trop forte si elle rejoint Assur et ses potentiels complices.

Le front (NB : Il y a 200.000 personnes cachées dans la forêt)
Le front : c’est ici que les choses se corsent : les forces gouvernementales les prendront pour des ennemis, les rebelles pour des infiltrés. Ils devront être le plus discrets possibles. Au loin, ils entendront des combats, mais s'ils sont prudents ils ne rencontreront personne (qu’on les laisse devenir paranoïaques). La seule chose qui les embêtera seront les accidents de terrain et la faune locale.

A partir de maintenant, les joueurs devraient sentir plus que jamais une menace derrière eux. . Il est probable que les joueurs capturent un fugitif de Tingui-Tingui, et qui puisse les guider jusque là.

En se faufilant dans la forêt, ils devraient finalement aboutir à ce fameux camp de Tingui Tingui

Tingi-Tingi
Eh bien, nous voilou dans le camp. Enorme, déchiqueté, noir de tentes effondrées, de déchets et de cadavres. Il y a quelques jours, il y avait ici 150.000 personnes. Peu avant la venue des rebelles la plupart a fui pour disparaître dans la forêt, ne laissant derrière eux que pourriture et maladie . Actuellement quelques milliers de gens y vivent encore, et des dizaines meurent tous les jours. On note encore une présence humanitaire, mais aussi beaucoup de soldats. La terreur règne dans le camp.

C’est au milieu de ce joli festival que les persos devront retrouver Assur. Pour une fois ils devront utiliser leur tête plus que leurs armes, encore que… 

Pour corser les choses, Assur a pris une autre identité, il s’appelait ici sergent Moussouk, et faisait partie de l’Interhaamwe (sans paraître en être un élément important). Il existe deux façons d’avoir des informations sur lui : Viki Larsen (responsable humanitaire) était l’intermédiaire entre les ONG et l’Interhahamwe. Mais il faudra qu’ils parviennent à la contacter. Elle est assez visible car elle croise souvent le camp, mais sous bonne escorte. On peut aussi la trouver à l’unité médicale.

Ils peuvent aussi s’informer avec les réfugiés (il faudra en parler avec beaucoup, et surtout donner quelque chose en échange). Les gens n’ont pas très envie d’en parler, ils craignent de se faire dénoncer. Ce qu’elles veulent, c’est quitter cet enfer.

En tout cas, voici les infos : Assur a été emporté avec la plupart de l’Interhahamwe dans une base du gouvernement avant l’arrivée des rebelles. Il faut revenir sur ses pas !

Lorsqu’ils prennent le chemin du retour, les persos se font capturer par une bande de rebelles, dont le chef Antoine Kafra, est plutôt ambitieux. Il veut justement prendre la base. En tout cas, il fait un pacte avec les persos. En échange de leur appui pendant l’attaque, il les épargnera et leur laissera un laisser passer rebelle. S’il y a ne serait-ce que la moindre hésitation de la part de nos amis il abattra quelqu’un de l’équipe (de préférence un PNJ). Il n’aime pas argumenter. De toute façon nos diablotins devraient être très contents de ne pas devoir à se farcir la base gouvernementale tout seuls.

La base se trouve près de la ville de Ubundu, sur une zone plate, et dispose de tours de surveillance. Elle reste tenue par des soldats dirigés par des mercenaires, et pourrait constituer une menace dans le flanc des rebelles sur leur chemin vers Kisangani. Les champs alentours ont été minés, et il se peut que les persos en souffrent. En tout cas, pendant que le combat fait rage, ils devraient parvenir à s’y introduire, et trouver les prisons. Assur, lorsqu’il se rendra compte de la situation, voudra s’enfuir (il n’a aucune envie de tomber dans les mains des rebelles, vu son CV). Il relève quelques morts (créant la terreur autour de lui), et se prépare à s’enfuir. Lorsque les persos le croiseront, il risque d’y avoir quelques malentendus.

A l’intérieur du camp, les persos devront faire attention aux miradors, aux tireurs et aux combats corps à corps. Pendant tout ce temps des grenades tombent régulièrement. Un MJ serait déshonoré de les voir s’en sortir indemnes.

Kisangani
Une fois qu’ils ont eu Assur, ils devraient foutre le camp dans le noir de la nuit. Les anges sont à leurs trousses et se douteront qu’ils se dirigent vers Kisangani lorsqu’ils ne les retrouveront pas dans la base. Dans ma partie les persos avaient organisé leur retour de façon impeccable, donc ils n’ont pas eu de problèmes de ce coté la.

Kinshassa
En supposant qu’ils parviennent à Kinshassa, leur seul souci sera maintenant de quitter le pays. Mais les anges, dépités, téléphoneront depuis Kisangani pour avertir leurs copains (les problèmes de communication feront que les démons auront le temps d'atteindre l’aeroport). Les dits copains feront tout pour les arrêter. (ces complications seraient évitées si les démons avaient l’idée de se rendre dans un autre pays plutôt que de revenir à Kinshassa, mais dans tous les cas ils auront des problèmes avec les autorités).

Etant donné qu’il y a foule à l’aéroport et l’interdiction de se bourrer la gueule ouvertement devant les humains, on va assister à un bal tranquille de vie et de mort dans les files d’attente, les guichets, etc. Dans ma partie un des démons a rejoint son créateur à cette occasion.

Quoi qu’il en soit, les persos parviennent à s’échapper dans l’avion. Les anges font alors pression sur les autorités pour ordonner le retour de l’avion (sous peine de se faire descendre par missiles ou autre, les anges jouent le tout pour le tout et baratinent sans vergogne). Le commandant de bord annoncera alors une fuite de carburant et fera demi tour. Les persos devraient comprendre que c’est la mort qui les attend s’ils reviennent. A eux de jouer les pirates de l’air. Depuis Kinshassa les Anges annonceront que l’avion détourné transporte Assur à leurs homologues européens. Ca sent le roussi pour nos héros…

Dans mon cas il y a eu un atterrissage force, vol de voitures, barrages policiers, mais ils sont parvenus à déposer le ‘paquet’ à l’endroit prévu. Tous étaient mal en point, certains de façon critique. Pour les consoler, ils ont été promus au second grade. Ce n’est pas tous les jours qu’on sauve un potentiel prince démon!

Personnages
Antoine Kafra : 
Commandant d’un groupe de 300 soldats (dont des guerriers mai mai). Il tient fermement à s’illustrer dans cette guerre. Très intelligent et audacieux, il utilise ses ressources au mieux et veut en profiter pour prendre la base. S’ils sont peu coopératifs, les personnages seront immédiatement exécutés.

Jean Fini :
Homme assez vieilli et maladif, il n’apprécie pas du tout cette histoire, mais craint Bosphor encore plus que tout le reste. Bien sûr, cela n’empêchera pas de balancer les persos lorsque les Anges seront autour de lui.

Hans Vanderhoekig
Mercenaire très expérimenté, sait conserver son sang-froid et n’abandonne jamais. Aime beaucoup la bière et les femmes et est assez violent. 39 ans, blond avec une barbe. Porte souvent des lunettes noires et un walkman.

Marc Laguerty
Homme haut et fin, cheveux noirs et courts, d’apparence posée.

Tom Bloodway
Très corpulent, cheveux et barbe noire, très touffu. C’est le plus brailleur de tous, un peu fou. S’entend à merveille avec Hans. C’est un homme très cruel, et devrait bien s’amuser dans la forêt avec les réfugiés.

Jean Tuvellier
C’est le plus âgé de tous, assez renfermé et taciturne. Il a un corps musclé, les cheveux foncés et épars. Il a des relations, à voir en fonction des necessités du moment

Assur/Pierre Sovi Missisi/sergent Moussouk :
Démon très intelligent, il ne base pas son plan d’action simplement sur la force physique, mais plutôt sur la manipulation mentale. En prison, il a récupéré quelques mourants pour en faire des zombies. Autant dire que les autres prisonniers ne se feront pas prier pour foutre le camp.
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Quelques Pouvoirs : Poison 161 Peur 512 Résurrection (4pp)

autres : Dents, Griffes, Armure, Régénération, Invisibilité, Détection du bien et ennemis
Bosphor
Chef plutot bourru, mais finalement assez bienveillant tant qu’on ne le fait pas chier. Le problème c’est que les persos l’ont fait chier à la dernière mission…

Bubilangwé 
Tenancier du biombo, plutôt friqué

Ningo Tuvulu
Déserteur de l’armée, après quelques pillages s’est dirigé vers la capitale.

Viki Larsen
Blonde suédoise (ou peut-être pas), son plus grand souci est de maintenir l’unité médicale du camp en état de marche, et c’est très difficile en ce moment. Elle parvient à maintenir de bonnes relations dans tous les partis en place, ce qui l’aide à maintenir une action sur le terrain.

Diclock
Homme insipide qui est très embêté de se trouver à Kisangani en ce moment.

Joaquim Usuzi
Jeune, posé, il a l’air d’être celui qui a le plus de bon sens (ramènera les démons sur terre s’ils délirent trop dans leurs plans). Dur à cuire, a besoin de l’argent pour sortir du pays vers l’Amérique du Sud.

Equipe d’anges
C’est une équipe très guerrière, chargée d’éliminer ce fameux Mister X qui aurait orchestré le génocide au Rwanda. Ils sont tous en tenue de combat, y compris des combinaisons Kevlar. Ils devraient triturer nos démons, mais les circonstances feront qu’il n’en soit pas ainsi…

Suit la liste des anges et leurs pouvoirs préférés.

Okime (Gabriel) C’est le boss. Eau bénite, Membre blindé
Volung (Gabriel) Eclair 

Remarque, les anges de Gabriel peuvent éteindre un feu situé à un km à la ronde. Très intéressant pour une saine ambiance de terreur…

Butan (Michel) Membre blindé rebond 255 att.mult113 light122 armure211champ de force251 combat346 Maîtrise(spé) Butan est l’armement lourd de l’équipe, qui n’est déjà pas très légére…

Unise (Laurent) Eau bénite, juste lame (+5)

Vanadieu (Laurent) Eau bénite, armure211 vol sup 221 épée int413
L’éclaireur de l’équipe, spécialisé dans les attaques surprise :

Kikungo (Dominique) Caméléon262 Assomer116 Coma136, invisibilité 261, Jugement (spé) épée + 7 (4pp)

Si vous voulez quand même équilibrer la partie, autant diminuer le nombre d’anges. En ce qui me concerne, il y avait 8 démons pour leur tenir tête (waf waf !)

Petit supplément remis par Bosphor aux joyeux titulaires d’un ticket pour les pays chauds :
(Simplement deux pages pour que cela ressemble à un faux dossier médical)

Clinique du bon salut 
Dossier médical n° 666538D5
Nom : DUBOROVIC

Prénom : Nadia Korova

Age : 43 ans

sexe : F

Adresse : originaire de l’Europe de l’Est ? n° ? 

Carte d’identité n° ? 

Matricule de sécurité sociale : ? 

Taille : 1m63

Poids : 43 kg

Diagnostic : Tuberculose, faiblesse générale, signes de malnutrition et toxicodépendance. Comportement violent.

Prescription : mise sous sédatif, repos total.

Couverture 

Nom : Massisi

Prénom : Pierre Sovi

Age : 45 ans

Adresse : 13, Avenue Haché Minu, Kigali (Rwanda)

Profession : Avocat, attaché culturel à la radio des mille collines.

Notes : Porté disparu depuis janvier 1995

Données classifiées

Assur : Serviteur de l’indicible Bifrons, capitaine des légions infernales. Incarné depuis cinq ans sous l’identité de P.M.

Activités : a orchestré le mouvement Interhahamwé et éradiqué les forces you-you de la région. Disparu au cours de la débâcle, est activement recherché par l’autre coté. Localisé il y a un mois dans le camp de Tingi-Tingi, sans nouvelles depuis.

Objectif :

Récupérer Assur et le ramener sain et sauf à l’adresse suivante: 12, rue de Noogenbeek, Bruxelles.

Notes: Avons noté des interférences de la part de nos éléments sur place. Enquête en cours.

Sur place, prendre contact avec Tuvellier, tel: 548.21.48, se présenter comme " les anciens du 27éme ".

Un compte est ouvert à la société d’assurances Sophibor, s’adresser exclusivement à Mr. Fini.

Introduction
Dès son arrivée en France (cf Afrique), Massur commence à tisser son réseau d’influence. En effet, il c’est aperçut que TLM (Telorama Marchandising, une association de fonds aux origines diverses) veut lancer un nouveau bouquet numérique, sensé conquérir 60% du marché audiovisuel français. Pour cela, elle table sur ses décodeurs et abonnements à des prix cassés, quelques chaînes télématiques (chaîne sur lezanimôs, chaîne de musique, etc.) et surtout une chaîne généraliste sensée servir de fer de lance du bouquet. 

Pour la création de cette chaîne, TLM a recours à la sous-traitance, et met en place une offre de marché. Peu de temps après quatre sociétés se pressent au portillon : NHL (nouveaux horizons limitée), contrôlée par Massur, SRS (systèmes radiophoniques sélectionnés ou, pour les initiés, Service de Redressement Spirituel) tenue par les youyous, PAV (Prêt à Voir) entreprise de Nybbas. Enfin, un groupe 100% humain essaie aussi sa chance, avec AUVIP (audio visuel productions). TLM demande aux candidats de se présenter le 13 septembre avec un échantillon des programmes prévus pour leur chaîne et si possible des perspectives de contrats intéressants (venue de présentateurs connus à la chaîne, les droits sur des émissions sportives, films ou autre).

Massur étant un petit nouveau en Europe, il fait de nouveau appel a ses nouvelles connaissances locales, c’est à dire nos démons. Il les charge (à travers de son intermédiaire Khaled) d’assurer la protection de NHL face à d’éventuels coups bas, de faire en sorte que les concurrents perdent le concours, et surtout de se débrouiller pour que NHL présente un dossier attrayant à TLM le 13 septembre.

Structure de NHL :
Remarque : NHL est basée à Bordeaux.

Marc Lombrignac: directeur de production

Julie Cévenne : assistante artistique 

Fernand Lepot : présentateur et concepteur

Françoise Frouquet: présentatrice

Les projets de programmes et leurs éditions pilotes: 

Auprès de chez vous: reality show

Le pot au gag : " gag vidéo " 

chansons sonchons: variétés 

Journal du couchant: informations (peut être avec un scoop ?) doivent-ils embaucher des journalistes en herbe ? 

A la limite du réel : sorte de magazine s’intéressant aux phénomènes paranormaux

Comme on le voit, le personnel de NHL est pour le moment réduit (surtout en techniciens), c’est la tâche de nos héros d’y remédier. Vu qu’ils sont mandatés par Khaled, le prétendu propriétaire de NHL, Lombrignac sera enclin à collaborer. Cependant il n’est pas impossible de voir des conflits apparaître dans l’équipe.

En ce qui concerne les thunes, Khaled leur a fait ouvrir un compte en banque bien pourvu. Ils n’en manqueront jamais, mais auront à justifier leurs dépenses à la fin de l’aventure.

Jingles et présentations vidéos : ils ont besoin de quelqu’un qui les monte en vitesse : A Bordeaux ils pourront trouver quelques boutonneux ayant besoin de pognon. Sinon, il ne leur reste plus qu’à s’adresser à des sociétés (ex :Infotronix, Wild dreaming, Crayon de couleur)

Films : pour les besoins de la campagne de promotion, il faut pouvoir proposer quelques films costauds lors de la sortie de la chaîne, il faudrait convaincre Gumont de leur vendre le " cinquième composant ". Pour cela ils seront forcés d’acheter " Maman j’ai raté le bus ", " l’admirateur " et la mini-série la " guerre des épinards ", " Emmanuelle fait un blocage " et " le retour de François". Le responsable de la vente est Jean Aimar, basé à Paris. Les hommes de PAV mettent de la pression sur Aimar pour bloquer les négociations (à eux de l’en débarrasser).

Starsystem : Les vedettes susceptibles d’accepter un contrat sont : Mireille Domestique, Maguy, PPDE (Patrice Poudre d’Escampete), Anita Sinclou, Patrick Sabotte, Nicolas Hublot etc...

Tout cela pour que, à la fin, le 13 septembre, leur chaîne soit choisie. Ce jour là, un seul col blanc sera admis à la réunion (avec à la limite quelques techniciens pour installer les appareils). Sur place seront les représentants des autres chaînes, sans doute avec quelques pouvoirs psychiques. Peut être que un des représentants aura des problèmes à se présenter.

Concurrents
PAV : La PAV est une compagnie écran créée spécialement pour cette occasion. Une vingtaine de personnes y travaillent officiellement avec une quelques démons, la plupart de chez Nybbas. Du reste, quelques gros bras sont aussi là pour aider, mais on ne les utilisera qu’en cas d’urgence.

Émissions : Le milliard, Le juste but, chansons et chandelles, au bord de la vérité, Dis-moi je t’aime, La bross-mobile, Prêt à sexer, C’est BUT, Top 40.

Stratégie : capture de stars, élimination des concurrents. Nybbas oblige, PAV a beaucoup de contacts dans le monde de l'audiovisuel et devrait rendre les choses difficiles pour NHL.

Atouts : Brézil-Italie, 9½ semaines, les méconnus. 

SRS : SRS est une cellule de Didier, plus ou moins moulée suivant le modèle de la PAV. Simplement elle dispose en plus de quelques investigateurs qui se chargeront de surveiller les agissements des concurrents. 

Émissions : Les matins de l’histoire, Paris s’éveille, cuisine cuisette, En ce temps là, Le sentier Astral, C’est pour la vie, Les sports du dimanche

Stratégie : Surveiller attentivement les concurrents et leur mettre des bâtons dans les roues, en faisant appel aux autorités (le maire, censure, les impôts - même si c’est un faux inspecteur fiscal), mais aussi bien sûr la chasse aux vedettes.

Atouts : Lorsque Cucu rencontre Praline (avec Meg Ryan), Batman et sa famille, L’empire de la lune.

AUVIP : AUVIP est l’audacieux pari d’un jeune loup de la télé et de la finance qui veut monter, monter ( Bernard Lantene). Sa philosophie est la fascination de la nouveauté, les paillettes et le reste sans oublier bien sûr les bons vieux classiques (concours, etc). Il est correct, mais s’il lui semble qu’on lui marche dans les pattes il engagera des enquêteurs.

Émissions : Kid’s (avec programme de jeux vidéo et mangas récents), Dans la ligne de mire, Rage against the metal, Hard and heavy, Croisière aux étoiles, Breasts and Butts, L’amour est dans le vent.

Stratégie : self défense

Atouts : Grammy awards, rediffusion de Beavis ‘n’ butthead, visite sur le plateau de RATM de Bork, la fille dans le vent.

Ce que les concurrents peuvent faire:
Bloquer les étoiles par des contrats, faire concurrence pour les achats séries, films, saboter les installations, faire venir un comptable pour vérifier l’intégrité financière de NHL, provoquer un meurtre dans les studios (plein de journalistes, très mauvaise image pour TLM), avoir de meilleurs programmes, obtenir des droits sur le match de foot France Brézil, France Italie ou France Pakistan. Provoquer l’arrestation du personnel de NHL, espionnage de la programmation des autres, destruction des données informatiques, espionnage des agissements des démons et provoquer leur arrestation.

Détail important, le 13 septembre (un vendredi) devrait être un jour plein de surprises. Il n’est pas exclus que les gens envoyés par les chaînes n’arrivent pas aux bâtiments de la TLM (dans notre partie il y a eu de la fight sur le chemin), et il n’est pas exclus que quelqu’un n’essaye pas de convaincre psychiquement des membres du conseil d’administration de voter pour leur chaîne. Dans la même veine, il se pourrait que certains membres du conseil soient soumis à des pressions et chantages de la part de l’une ou l’autre chaîne.

Enfin, tout est permis, et l’imagination est la seule limite pour cette bande de joyeux lurons afin d’obtenir le contrat. Bonne chance…

